

玩家指引



□ 记者 冯莹雅 通讯员 焦健 文/图
太阳很毒,热浪裹身,汗流浃背,这样的天气能去哪里玩儿,请看夏季出游第一站——

小浪底观瀑 不走寻常路

上个周末的上午,骄阳似火,一帮热爱徒步旅行的洛阳网网友在孟津县官庄镇集结出发,他们要徒步前往小浪底观瀑。

小记于当天上午10时20分赶到官庄镇。瞧,近百名徒步爱好者个个全副武装,整装待发。小记驱车先行探路,先睹黄河小浪底水利枢纽工程真容。

观瀑线路由你定

观瀑线路一:山中穿越,不走寻常路

【装备】夏日暴走,需防晒、防中暑、防蚊虫叮咬,应备上防晒霜、藿香正气水和治蚊虫叮咬的药品。

到景区旅游,若有任何可利用的相关证件,一定要带上,比如军官证、老年证、学生证、省级优秀教师证、省级劳动模范证等,以便享受门票减免优惠。

徒步队伍从官庄镇派出所前方的一条小道步入丛林,开始翻山越岭地穿越,大约3个小时后,他们到达小浪底风景区的西门。

不过,此线路不推荐给个人,也不推荐给没有勇气和意志挑战骄阳、炎热、汗流如注以及大山、丛林的人。

观瀑线路二:自驾游,任你游

【小浪底专线】从市区驱车前往小浪底景区,最便捷的路线是从310国道转到小浪底专线直达景区。此路通畅,路面情况较好,是自驾游出行的不二选择。

【门票】进入景区的第一道大门便需购买门票,在观瀑景点,只需验票即可,普通门票40元。

【西门远,东门近】游客可通过景区内的东门和西门进入观瀑地点。西门在洛阳境内,从小浪底专线进入风景区不远即到;东门在济源



境内,需跨过小浪底黄河公路大桥。

从西门进入,沿着大坝步行约2小时才能近距离观赏瀑布;而从东门进入,只需过一个索桥,步行约20分钟便能到达最佳观赏点。

观瀑路线三:选择公共交通工具前往,省心

如果不能自驾游,你还可以选择公共交通工具。从洛阳汽车站乘坐开往小浪底的客车前往景区,每日7时至17时往返发车,半小时一班,票价8元;也可以乘坐豪华旅游大巴前往。不少旅行社开设了豪华旅游大巴小浪底一日游专线,票价约68元(含往返车票、景区门票、车险)。

观瀑最佳位置在哪里?

【远观】小记一行驱车经过小浪底黄河公路大桥,在桥上,远远地便能看到瀑布的全景,这恐怕是远处观瀑的最佳位置了。

经过大桥,来到景区东门。因是周末,这里车水马龙,人山人海。步入景区,穿过一片绿地,眼前突然蹦出飞瀑巨浪排空、气势恢宏的壮观景象。此时虽然艳阳高照,但能明显感觉到从瀑布那儿吹来的水汽,凉凉的。

【索桥】河面上,一条长长的索桥连接南北两岸,飞架在黄河上空,这是近距离观瀑的唯一通道。

经过索桥,请注意:因河面风大,必须收起太阳伞,以

免出现危险;不要将孩子抱得过高过自己的头部太多;有心理障碍者,不能上桥;不能在桥上停留、摇晃、嬉戏打闹、蹦跳、攀爬。

索桥有3个单跨,上了索桥,每一跨都有不同感觉,第一跨比较平稳,以适应在河面上空的感觉;第二跨因在河面中部,风大,能从正面欣赏小浪底大坝的壮观之美,让人心旷神怡;第三跨临近瀑布,飞瀑迎面而来,扑在脸上、身上,异常凉爽。

【南岸靠近洞口的位置最佳】在南岸公园靠近洞口的地方,游客不仅可以近距离观赏飞瀑奇观,体验磅礴的气势,喷涌而出的水流还会形成一股气流,使附近温度比其他地方低10多摄氏度,让人在骄阳下体验到冰爽的快感。

飞瀑如画

小记从北岸河边,经过索桥、工程纪念广场,一路逼近飞瀑,从远观到近距离感受,仿佛在炎炎夏季,口干舌燥之时,慢慢剥开一个外壳坚硬的山竹,将纯白、嫩滑、冰凉的果肉送入口中,倍感舒畅。

走到飞瀑跟前,可以到围栏边上近距离观赏飞瀑,还有飞瀑飞流直下形成的河面奇观:河面漩涡,犹如层层沙滩;水雾升空,犹如天女下凡。飞瀑夺坝而出,那股猛烈的劲儿让人感到有点害怕,但河面一片宁静,使这一动一静的场景形成了一幅美丽的画面。欣赏这幅美丽画面时,要时刻注意,不要步入禁止区域,要看每个路口的提醒,也不能爬上围栏进行高空赏瀑。

南岸的广场是个公园,有公厕,有食品店,也有阴凉处,还有不少可参观的景点,观了瀑布还能逛逛公园,美哉!

周末出发

【游山观水】邀您横渡黄河

活动时间:2010年7月11日7:00
集合地点:洛阳桥北头东侧奇石城

横渡地点:孟津会盟万亩荷花园黄河段

活动内容:横渡黄河,河宽约1000米

主办单位:洛阳市红十字会应急救援大队水上义务搜救队
孟津县会盟镇扣西村

注意事项:参加横渡人员应身体健康,具备3年以上泳龄和野外水域一次性畅游3000米以上的体能。

报名方式:请登录洛阳网(www.lyd.com.cn)洛阳社区“游山观水”查询。

枪王之王



7月2日,由尔冬升导演的《枪王》全面升级版《枪王之王》登陆新都汇奥斯卡影城。

10年前由张国荣主演的《枪王》已经成为不少影迷心中的经典。如今尔冬升再度操刀的《枪王之王》则汇集了吴彦祖、古天乐、李冰冰、蔡卓妍(Army)等当红影星。超强明星阵容的《枪王之王》让人无比期待!

《枪王之王》和《枪王》是不是有什么关联呢?据尔冬升介绍,两部电影除了都谈到了枪战比赛之外,故事是完全不同的。《枪王之王》其实是一部“枪战背景下的爱情片”。影片中古天乐除了与李冰冰、Army之间上演了一场感人至深的三角恋情外,与吴彦祖之间的关系也非常“可疑”。

《枪王之王》中类似于西部片凌厉风格的枪战戏自然而然地成了万众瞩目的焦点。错综复杂、悬念重重的故事,令人期待的同时也不禁浮想联翩。

奥斯卡上周电影排行榜

花城影事	奥斯卡影城
	地址:洛阳新都汇购物广场4层
	团购热线:15136370108 影讯热线:0379-63106788

第一名
《决战刹马镇》
第二名
《叶问前传》
第三名
《功夫梦》

宠物宝贝

没有你,我真的不行

多多是条很不错的泰迪犬,憨态可掬。

它本应该受宠,可惜“投奔”错了主人。相处1个多月了,多多的主人——73岁的李秀荣对它一直不冷不热。

李秀荣的心里藏着另一条狗。提起那狗,她就抹泪:“我真想闹闹,想死了!”

其实,论相貌,闹闹不是多多的对手。

为什么李秀荣会给它们如此迥异的待遇呢?话得从头说起。

李秀荣有两个女儿,大女儿名叫高贺英,小女儿名叫高玉军。6年前,高贺英的朋友送给她一条贵宾犬,因为高贺英工作忙,交由独居的李秀荣来养。

这狗就是闹闹,乳白色的卷毛,黑黑的眼睛,一副惹人怜爱的小模样。当然,比美

貌更出色的是它的智商。李秀荣耳背,闺女们来看她,敲半天门都听不见。有了闹闹,就有了“门铃”,它听见动静就叫,而且对不同的人有不同的叫法。李秀荣根据狗叫判断来者,从无差错。

后来,高贺英不幸得了乳腺癌,回娘家休养。病重的时候,她躺在床上起不来,反复呻吟。闹闹急了,它也许不知道自己的亲人出了什么事,但知道她很痛苦,于是寸步不离地守在病榻前,谁叫都不走,还不许任何人靠近,包括李秀荣。



今年3月11日,47岁的高贺英病重辞世。闹闹再没进过她生前所住的那个屋。

4月30日清晨6时许,闹闹出门散步,李秀荣隔着窗子叮嘱:“闹闹,我喝口水就出去,你先玩一会儿啊。”哪知一转眼的工夫,闹闹便不见了。目击者说,有人撵闹闹,使它受了惊,它逃出了家属院,往健康路的方向而去。

闹闹再也没有回来过。李秀荣心如刀割:“我闺女走了,闹闹也走了。”为了安慰老人,家人买了条泰迪犬给李秀荣。但李秀荣不待见它,管它叫“多多”,意思是“你是多头”。

□记者 张丽娜 文/图

这两个月来,李秀荣天天拽着高玉军找闹闹,洛浦公园、王城公园、牡丹公园……凡是可能有狗的地方都找遍了。找不着,李秀荣就坐在门口等。

有人劝她:不就是一条狗吗?别找了,就当它去天堂陪你闺女了。可只有对动物付出过真心的人才知道,失去它有多难过。

李秀荣家住西工区白马集团家属院3街坊31号楼2门101室,她的电话是13698872869。

如果你看到一条小羊羔似的贵宾犬,公狗,舌头上3块黑斑,左爪有趾甲断了,几乎没有尾巴,拜托你千万要跟李秀荣联系,那是她的拐杖,那是她勇敢活下去的动力和希望。